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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022__E4_BC_9A_E

8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_67544.htm 一、名词解释 1、企业

财务会计报告 2、资产负债表 3、营业周期 4、利润表 5、会

计报表附注 6、财务情况说明书 二、判断题 1、一个企业只有

在保持投入资本完整无缺的情况下才可能获得真正的利润。

2、多步式利润表是常用的格式，它将企业日常经营活动过程

中发生的收入和费用项目与在该过程外发生的收入与费用分

开。划分这一界限的标准，主要是看一个项目是否关系到评

价企业未来产生现金和现金等价物的能力，或者说，依据一

个项目的预测价值。 3、在确定销售商品、提供劳务收到的

现金时，不需要考虑应收票据贴现和视同销售业务。 4、企

业为职工支付的养老、失业等社会保险基金、补充养老保险

、住房公积金、支付给职工的住房困难补助、企业为职工交

纳的商业保险金，以及企业支付给职工或为职工支付的其他

福利费用等，应当在“支付给职工以及为职工支付的现金”

项目中反映。 5、实际支付的耕地占用税、矿产资源补偿费

、印花税、房产税、土地增值税等税费都在“支付的各项税

费”项目中反映。 6、根据我国(关联方关系及其交易的披露)

准则，当存在共同控制、重大影响时，即使没有发生交易，

也应该披露关联方在资产负债表上，无形资产项目一般应当

分别列示原始 成本、累计摊销额和账面净值。 7、在资产负

债表上，无形资产一般应当分别列示原始成本、累计摊销额

和账面净值。 8、资产负债表“存货”项目应当根据若干个

总账科目余额计算填列。 三、单项选择题 1、在资产负债表



中所有者权益是按照()的顺序排列。 A、流动性程度的高低 B

、到期日由近至远 C、永久性递减 D、金额的大小 2、某企业

本期实际支付工资100万元，各种奖金20万元，其中经营人员

工资74万元，奖金15万元，在建工程人员工资26万元，奖金5

万元。现金流量表上本期支付给职工的工资为（）万元。 A

、120 B、89 C、100 D、115 3、下列可以直接根据明细科目余

额填列的是()。 A、待处理流动资产净损失 B、在建工程 C、

应收账款 D、货币资金 4、处置固定资产的净收入属于()。 A

、经营活动的现金流量 B、投资活动的现金流量 C、筹资活

动的现金流量 D、不影响现金流量 5、某企业为建设一新项目

，批准发行5000万元的长期债券。该企业与一证券公司签署

协议，委托该证券公司代理发行，发行手续费为发行总额的

起千分之3.5，宣传及印刷费由证券公司代为支付，并从发行

总额中扣除。该企业至委托协议签署为止，已支付咨询费、

公证费等4.5万元。证券公司按面值发行，价款全部收到，支

付宣传及印刷费等各种费用6.4万元。按协议将发行款划至企

业在银行的存款账户上，则该企业发行债券所收到的现金

为()万元。 A、4982.5 B、4971.6 C、4976.1 D、5000 6、下列说

法正确的是()。 A、资产负债表“长期借款”项目，应分别根

据“长期借款”总账科目余额扣除1年内到期的数额填列 B、

资产负债表“待摊费用”项目应根据“待摊费用”、“预提

费用”总账科目所属明细科目的借方余额之和计算填列 C、

资产负债表“应收账款”项目，应根据“应收账款”、“预

收账款”总账科目所属明细科目的借方余额之和计算填列 D

、资产负债表“待处理流动资产净损失”项目，应根据“待

处理财产损溢”总账科目所属“待处理流动资产损溢”明细



科目余额直接填列 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


